



## Domov pro seniory Dobětice, příspěvková organizace

Šrámkova 3305/38a; Ústí nad Labem, PSČ 400 11

TELEFON: 472 772 902 BANKOVNÍ SPOJENÍ: [REDACTED]

FAX: 472 778 878 IČ: 44555407 ID datové schránky: qcivqgf

e-mail: [info@dd-dobetice.cz](mailto:info@dd-dobetice.cz)

[www.dd-dobetice.cz](http://www.dd-dobetice.cz)

Magistrát města Ústí nad Labem  
Odbor městských organizací, strategického rozvoje a investic  
K rukám [REDACTED]  
Velká Hradební 2336 / 8  
400 01 Ústí nad Labem

### Rozšíření zřizovací listiny o pobytovou odlehčovací službu

Vážená paní [REDACTED]

chtěl bych Vás tímto požádat o projednání v Radě města Ústí nad Labem možnosti rozšířit zřizovací listinu Domova pro seniory Dobětice tak, aby domov mohl poskytovat další pobytovou službu.

Jednalo by se o odlehčovací pobytovou službu poskytovanou osobám, které mají sníženou soběstačnost z důvodu věku, chronického onemocnění nebo zdravotního postižení, o které je jinak pečováno v jejich přirozeném sociálním prostředí, kdy cílem služby je umožnit pečující fyzické osobě nezbytný odpočinek, ve smyslu § 44 Zákona č. 108/2006 Sb. o sociálních službách.

Realizace této služby je svým obsahem a realizací a potřebami na personální zabezpečení shodná s běžnou pobytovou službou v domově seniorů.

Domov seniorů je veřejností poměrně často dotazován, zda je schopen poskytovat takovou službu. Záměr realizace této služby veřejnosti je také prezentována v Komunitním plánu péče města Ústí nad Labem (str. 35, 1.3.1 Vznik odlehčovací pobytové služby) a Akčním plánu města Ústí nad Labem. Rádi bychom proto v našem domově poskytovali tuto službu, v počátku jako pilotní zkoušku a prozkoumání skutečného zájmu veřejnosti.

V možnostech domova je od 1. ledna 2022 vytvořit 2 lůžka pro odlehčovací pobytovou službu, kdy domov má vhodný prostor, vybavení a personální zabezpečení pro službu. Vytvoření této služby proto nebude vyžadovat téměř žádné finanční náklady, a tak nebude nutné žádat zřizovatele o finanční prostředky pro zřízení této služby.

V příloze dopisu jsou uvedeny dokumenty dokladující způsob financování služby a výnosy z ní, tj. předpokládaný rozpočet pro rok 2022 této služby a sazebník poskytovaných služeb.

Vzhledem k tomu, že by se po schválení jednalo o službu poskytovanou příspěvkovou organizací zřizovanou městem Ústím nad Labem je nutné službu zaregistrovat do sítě služeb Ústeckého kraje a podmínkou registrace služby je zanesení odlehčovací služby do zřizovací listiny poskytovatele služby.

Děkuji Vám předem za zajištění projednání celé záležitosti v radě města a spolupráci.

S pozdravem

[REDACTED]  
PhDr. Jiří Vronský  
Ředitel DSD

Ústí nad Labem 14. května 2021

Přílohy: Návrh rozpočtu odlehčovací služby pro rok 2022  
Sazebník úhrad odlehčovací služby

